

# 国庆长假临近租车市场火爆

## 市民租车前,应询问手续、保险等是否齐全

本报讯(记者 鲁威) 国庆长假,回家探亲,自驾游成了许多市民的首选,这也带火了宁波汽车租赁市场。昨天,记者从多家租车公司获悉,今年国庆长假的车辆预订提前火爆起来,日均租金普遍比平日上浮至少15%,最抢手的经济车型多数已被提前预订。此外不少租赁公司还设置了3天起租的“门槛”。

记者在采访中了解到,距离国庆长假还有不到10天时间,宁波的汽车租赁行业也开始升温。据商家介绍,根据往年的经验,国庆租车的第一个高峰一般会集中在节前的10天至15天。“为了避开节前的预订高峰,很多老客户提前一个月就来订车了,有的甚至提前就交了订金。”天童北路景瑞旺府小区附近的一家租车行负责人告诉记者,车行已有7成轿车被预订,大部分客户是在宁波工作的外地人,都是趁着国庆长假回家探亲以及出门旅游。

据其介绍,宁波大部分租车行的汽车都快预订完,这周末后,可供选择的车型就不会像现在这么多了,一般像本田、伊兰特、帕萨特这样的热门车型早就被预订出去了。

面对国庆火爆的市场,不少租车公司纷纷提高租车的费用。记者咨询多家汽车租赁公司了解到,普通轿车在非节假日期间租车的日租金大概在180元至300元左右,而国庆期间的车辆日均租金普遍比平日上浮至少15%。根据车型不同,涨价幅度也不尽相同。此外,国庆期间的婚车租赁价格也普遍涨价。

除此之外,一些汽车租赁公司在生意最火爆的国庆期间还设置了一些门槛,最短出租时间为3天成了多数租车行的硬性规定。对于目前宁波租车市场3天起租的情况,记者以消费者的身份电话联系了几家租车公司进行求证,几家租车公司均承认公司确实有3天起租的规定,有的则规定5天起租。

对于汽车租赁公司设置3天起租要求的原因,一位业内人士向记者道出了其中的原委:“由于国庆期间汽车租赁公司都普遍放假停业,客户想提前归还汽车租赁公司也没有办法受理。除此之外,设置最短出租时间也是租车公司在收益方面的一



宁波一家租车行。记者 徐佳伟 摄

种考虑。不过按照往年经验来看,国庆期间大部分客户租用汽车的时间一般也都在3天以上。”

租车公司设置最低租车时限的做法是否合理呢?对此,宁波市消费者协会工作人员表示,租车公司的行为在一定程度上构成了强买强卖。“如果市民在租车时遇到这种情况,可以向工商或者消协等相关部门进行咨询投诉。”

采访中,汽车租赁公司的工作人员提醒,随着国庆节临近,预订租车的市民特别多。如有租车计划,市民需尽早预订,且选择正规汽车租赁公司。另外,专业人士也提醒,市民租车前,要询问车辆手续、保险是否齐全。取车时,需仔细检查好车辆,注意车辆运行状况是否正常等。签订租车合同,更要特别注意保险条款、交通事故责任条款。

## 一周12只新股连发

### 甬股东方电缆今日网申

本报讯(记者 房伟) “打不到阿里巴巴,还是老老实实打A股新股吧。”昨日,有投资者向记者表示,阿里巴巴绝非普通散户的菜,但在A股市场,散户打新中签率比机构还高,收益还不错,本周A股市场迎来的一波新股盛宴也不失为一次机会。

据了解,连续多个交易日,多空双方在2300点争夺越发激烈。关键时刻,本周12只新股密集发行,周一至周三共有重庆燃气、花园生物、万盛股份等9只新股申购,今日又有3只新股申购,其中就包括甬股东方电缆。而据业内人士估算,本周新股发行冻结资金可能在7000亿元左右。

## 保险业接报案1488件

### 台风后理赔绿色通道开启

本报讯(记者 徐文燕) 今年第16号台风“凤凰”给我市人民生活带来了一定影响。截至9月24日11时,宁波保险业共接报案1488件,报损7296万元,主要集中在农险、家财险、工程险、企财险、车险等险种。其中,农险报案817件,报损4835万元,主要是种植业和林业,企财险报案150件,报损713万元,车险报案184件,报损154万元。受灾较为集中地区是象山和奉化,其中象山报损1749万元,奉化报损1304万元。

记者了解到,目前保险业已经开辟了“凤凰”台风理赔绿色通道,加快理赔查勘速度,帮助受灾企业和群众尽快恢复生产。第一笔赔款保险公司已于昨天下午3点送至奉化大堰镇百里村农房倒塌客户手中。

## 用爱心和诚信

# 打造“厚德仁爱”营养健康管理联盟

统计显示,相比其他季节,秋冬季糖尿病患者的入院比例要增加2—3倍。每当此时,如何“稳”住糖尿病,就成了糖友们迫切的需求。

与往年争相采购保健品不同,笔者在今年的糖友圈中发现了个新现象:很多宁波的糖友都会定期去一个机构报到,回来时,他们的手中多出一本小册子,这里面有最新的血糖数据,也有针对个人情况定制的饮食、运动方案。

这家机构就是——厚德仁营养健康联盟宁波客户服务中心。



糖尿病运动专家赵之心教授在宁波指导厚德仁糖友做运动

不知不觉中,国庆在临近,佳节又重阳,该是与亲人朋友携手登高望远,互插茱萸的时候了。值此双节来临之际,我们真心的祝福全市人民,尤其是那些身患疾病,但乐观向上,积极与病痛斗争的老年朋友们,身心愉悦,福寿延年。与此同时,借国庆与重阳双节之时,厚德仁公司将以一系列优惠活动,来表示对您和您的家人最实际的关怀。重阳节又称“老人节”,有久久之意,我们的礼品将满载着我们的祝福陪伴您长长久久,岁岁安康。

厚德仁公司自2004年成立起,就不断发掘、推广和普及原生态、绿色、天然蜂胶及其相关有益于健康的优质产品,以适应新时代的健康潮流。去年,厚德仁集团先后与中华糖尿病协会、中国医促会等五大专业机构及

向红丁、洪昭光、胡大一等业内权威医学专家结成战略合作,率先成立了慢病管理机构——厚德仁营养健康联盟。独家承办了联盟开展的“糖友梦,健康梦,爱心互助”公益活动。目前以“厚德仁专卖店”为实体的健康教育服务站,已在全国遍地开花,广泛开展糖尿病教育、检测和预防活动,极大地促进了我国糖尿病科学指导工作的开展,荣获“健康中国2013糖尿病防控特别贡献奖”。

“糖友爱心互助会”年初时已经成立,并有一系列完整的康复方案:一个月内,糖友将获得科学的指导,掌握基本常识;三个月内,未发生并发症的糖友将学习到预防并发症的方法,已经发生并发症的也会获得针对性的方案;六个月内,争取让糖友像健康人一样享受高质量的生活。这种一对一的专家指导,这一糖友眼中的“天使协会”,也是厚德仁健康联盟关爱糖友的一项举措。

今后,厚德仁将一如既往地国人的健康而努力。大家的关注和支持就是厚德仁坚持不懈的动力,相信在大家的支持下,厚德仁将进一步改善提高服务水平,提供更加优质的产品。最后,真诚地祝愿全市糖尿病人及其家人节日快乐,合家幸福!同时,也真心的邀请每一位使用厚德仁产品的朋友和我们一起来见证一个又一个的九九重阳。



厚德仁会员题字

## 厚德蜂胶 迎国庆

### 特惠酬宾 仅剩3天

1 蜂胶+蓝莓或蜂宝套装

买10套:送3套  
再送决明子远红外磁疗枕一对  
买18套:送6套  
再送驼绒被一床+枕头一对

2 蜂胶+龙福地龙活性蛋白胶囊套装

买8套:送2套  
再送驼绒被一床+枕头一对

3 龙福地龙活性蛋白单盒

买10盒:送3盒  
再送驼绒被一床+枕头一对

赠品:温暖驼绒被数量有限欲购从速!



图片仅供参考以实物为准



图片仅供参考以实物为准

活动期间糖尿病患者  
凭病历卡进店即送养生杯一个

活动地址  
海曙店: 马园路112号  
宁波海关对面 电话: 8714-9191  
江东店: 甬港南路76号  
鄞州人民医院南 电话: 8785-8209  
慈溪店: 乌山路229号 电话: 6389-0348  
余姚店: 阳明东路85号 电话: 6262-4242